

Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Čáry konaného dňa 05. septembra 2019

Prítomní: vid' prezenčná listina

Program:

1. Otvorenie
2. Schválenie programu zasadnutia
3. Kontrola plnenia uznesenia č. 3/2019
4. Poskytnutie kontokorentného úveru na krytie časového nesúladu príjmov a výdavkov bežného rozpočtu obce – schválenie
5. Záver

1.Otvorenie – začiatok rokovania

Prítomných poslancov na zasadnutí obecného zastupiteľstva privítal starosta obce Ing. Martin Kráľovič.

Starosta obce konštatoval, že z celkového počtu 9 poslancov je prítomných 7 a Obecné zastupiteľstvo je spôsobilé právoplatne sa uznášať. Starosta poveril písaním zápisnice Michaela Kotrčová - pracovníčku OcÚ Čáry.

Za overovateľov zápisnice boli na I. zasadnutí OZ poverení na celé volebné obdobie Mgr. Zuzana Cintulová a Mgr. Mikuláš Lánik.

2. Schválenie programu rokovania Obecného zastupiteľstva obce Čáry

Starosta predniesol prítomným poslancom návrh programu rokovania, ktorý doplnil o diskusiu so zástupcami ZŠ Čáry a Školskej jedálne pri ZŠ Čáry, nakoľko majú záujem poslancom ozrejmiť zmenené pracovné podmienky, ktoré boli spôsobené prijatím VZN č.3/2019, konkrétne čas nahlasovania neúčasti na stravovaní detí z MŠ Čáry. Starosta predniesol zároveň návrh, aby tento bod bola zaradený ako prvý v poradí.

Poslanci hlasovaním, a to zdvihnutím ruky, jednomyseľne počtom prítomných 7 poslancov program zasadnutia **schválili**. Nikto nebol proti a nikto z poslancov sa hlasovania nezdržal.

3. Kontrola plnenia uznesení č. 3/2019

Uznesenie zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 31.07.2019 predniesol starosta obce, ktorý konštatoval, že všetky body Uznesenia č. 3 boli splnené.

4. Diskusia so zástupcami ZŠ Čáry a Školskej jedálne pri ZŠ Čáry

Na úvod sa predstavili jednotliví zástupcovia pre ZŠ Čáry a Školskú jedáleň pri ZŠ Čáry. Následne sa slova ujala p. Jana Cintulová, ktorá pracuje ako kuchárka v Školskej jedálni pri ZŠ Čáry. Poslancom opísala problém, ktorý pri výkone ich práce vznikol prijatím VZN č. 3/2019, kde je rozdelený čas pre nahlasovanie neúčasti na stravovaní rozdielne pre deti zo ZŠ a z MŠ. Pre deti z MŠ Čáry je zvolený čas na nahlásenie neúčasti 7:15 príslušného dňa. Najmä v období od 09/2019, kedy sa predpokladá nárast počtu stravníkov bude problematické tento čas dodržať za predpokladu, že majú byť zachované aj kvalitatívne parametre na prípravu a prevoz stravy pre MŠ Čáry. Detailne opísala proces prípravy stravy poslancom a po jednotlivých krokoch im vysvetlila, kde vznikajú problémy pri príprave ak je takto zvolený čas na nahlasovanie neúčasti na stravovaní. Poslanci sa po krátkej diskusii s kuchárkami rozhodli odporučiť starostovi do nasledujúceho zasadania Obecného zastupiteľstva Obce Čáry pripraviť nové VZN, ktoré bude riešiť tento problém zjednotením času pre nahlásenie neúčasti na stravovaní do 14:00 predchádzajúceho dňa. Nakoľko ale problém s nahlasovaním neúčasti detí na stravovaní pre deti v MŠ je špecifický práve

nepredvídateľnou situáciu pri zhoršenom zdravotnom stave, tak odporučili následne vypracovať návrh postupu refundácie nákladov na stravu pre rodičov, ktorí nebudú mať možnosť neúčasť včasne nahlásiť.

5. Poskytnutie kontokorentného úveru na krytie časového nesúl'adu príjmov a výdavkov bežného rozpočtu obce – schválenie

Starosta predniesol poslancom, že obec potrebuje pokračovať v úvere na krytie časového nesúl'adu príjmov a výdavkov bežného rozpočtu, Úver bude typu „Kontokorentný“ /povolené prečerpanie/ a poskytnutý VÚB Bankou vo výške 60 000,00 EUR na dobu jedného roka. Zaručenie úveru bude vlastnou blankozmenkou obce a Dohodou o vyplňovacom práve k blankozmenke.

Hlavná kontrolórka obce sa vo svojom stanovisku vyjadrila, že úver odporúča nakoľko tento úver obec nezaťaží. Stanovisko hlavnej kontrolórky tvorí súčasť zápisnice.

Starosta obce požiadal poslancov o hlasovanie:

Poslanci počtom prítomných 7 **berú na vedomie** stanovisko hlavného kontrolóra obce k prijatiu kontokorentného úveru.

Poslanci počtom prítomných 7 jednohlasne zdvihnutím ruky **schvaľujú** poskytnutie kontokorentného úveru /povolené prečerpanie/ vo výške 60 000,00 EUR, na krytie časového nesúl'adu príjmov a výdavkov bežného rozpočtu obce. Zaručenie úveru vlastnou blankozmenkou obce a dohodou o vyplňovacom práve k blankozmenke.

6.Rôzne

V tomto bode starosta poslancov v krátkosti informoval o situácii, ktorá vznikla pri požiadavke o zrealizovanie nového priechodu pre chodcov pri miestnom futbalovom ihrisku. Poslanci odporučili starostovi iniciovať verejnú diskusiu prostredníctvom sociálnych sietí o záujme o tento priechod so všetkými špecifickými podmienkami a o jeho nutnosti.

Následne starosta obce informoval poslancov o predbežnej ponuke p. Flajžíkovej o možnosti odkúpenia pozemkov pod časťou miestnej komunikácie na ulici Brezina. Zatiaľ však neboli predložené žiadne konkrétne podmienky a ihneď ako táto ponuka bude predložená s konkrétnymi podmienkami bude starosta informovať poslancov.

Na záver p. Marta Beneková informovala poslancov o problémoch s vandalizmom a nočným hlukom pri bytovom dome na ulici Agnelliho.

8. Záver

Nakoľko boli vyčerpané všetky body programu zasadnutia, starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.

OVEROVATELIA: Mgr. Zuzana Cintulová

Mgr. Mikuláš Lánik



Ing. Martin Královič
starosta obce

Zapísala:
Michaela Kotrčová